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کدام عنصر با عنصری که آرایش الکترونی آن نمایش داده شده، هم گروه است؟ - 1

Be۴Si۱۴Mg۱۲Ne۱۰

کدام عنصر دارای  لایۀ الکترونی است و تعداد الکترون‌های لایه آخر آن  تا کمتر از  است؟ - 2۳۲N۷

B۵F۹Al۱۳Cl۱۷

کدام مورد دربارۀ بیشترین عنصر موجود در بدن انسان، درست است؟ - 3

این عنصر در ترکیب سولفوریک اسید وجود دارد.  این عنصر با منیزیم در یک ستون از جدول تناوبی عناصر قرار دارد.

 مولکول دو اتمی آن از رسیدن پرتوهای فرابنفش به زمین جلوگیری می‌کند.  واکنش آن با هیدروژن گاز آمونیاک تولید می‌کند.

ه به میزان واکنش‌پذیری عناصر، کدام واکنش زیر انجام‌پذیر نمی‌باشد؟ باتوجّ - 4

مس  آهن سولفات  مس سولفات  آهن مس  روی سولفات  مس سولفات  روی

آهن  مس سولفات  آهن سولفات  مس آهن + منیزیم سولفات  آهن سولفات  منیزیم
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تعداد اتم‌های سازندۀ یک مولکول از کدام ماده، کمتر از بقیۀ گزینه‌ها می‌باشد؟ - 5

نشاسته آمونیاک هموگلوبین چربی

کدام یک از عناصر زیر خواص شیمیایی مشابهی با عنصر نیتروژن دارند؟ - 6

سیلیسیم فسفر کلر گوگرد

  دارد. عنصر .................. بیشترین شباهت را از لحاظ خواص شیمیایی به  - 7Mg۱۲

Li۳Na۱۱Al۱۳Be۴
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با توجه به جدول کدام  عنصر بیش‌ترین شباهت خواص را دارند؟ - 8
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ه به این مطلب کدامیک از عناصر در جدول طبقه‌بندی عنصرها، تعداد مدار الکترونی عنصرهایی که در یک سطر قرار دارند با هم برابر می‌باشد، با توجّ - 9

Ne۱۰زیر با  هم‌سطر است؟

C۶P۱۵Ar۱۸Na۱۱

در کدام ماده گوگرد وجود ندارد؟ - 10

هیدروژن سولفید کات کبود اسید سولفوریک آمونیاک

کدام عنصر هم در ساختار آمونیاک و هم در ساختار اسید سولفوریک یافت می‌شود؟ - 11

گوگرد نیتروژن اکسیژن هیدروژن

مواد و نقش آنھا در زندگی
مواد و نقش آنها در زندگى



اگر سرعت واکنش  فلز آهن، مس، منیزیم را با اکسیژن بررسی کنیم، سرعت واکنش‌ها به ترتیب از زیاد به کم به این شکل است: - 12

منیزیم، مس، آهن مس، آهن، منیزیم آهن، منیزیم، مس منیزیم، آهن، مس

۳


در مورد ترکیب سولفوریک اسید  ، کدام موارد درست بیان شده است؟ - 13
الف( در ساختمان سولفوریک اسید فقط عناصر نافلز وجود دارد.


ب( عناصر موجود در این ترکیب به  ستون )گروه( از جدول عناصر تعلّق دارند.
پ( همۀ عناصر تشکیل‌دهندۀ سولفوریک‌اسید به‌صورت مجزا در طبیعت و در دمای معمولی به حالت گاز هستند.

هر سه گزینه الف، ب ب، پ الف، پ

( S )H۲ O۴

۲

مدل اتمی بور برای عنصر  رسم شده است. به نظر شما این عنصر در کدام ردیف و گروه از جدول تناوبی قرار گرفته است؟ - 14

، گروه  ردیف  ، گروه  ردیف 

، گروه  ردیف  ، گروه  ردیف 

X

۲۴۴۲

۳۴۴۲۰

کدام عنصر فلز نیست؟ - 15

X۱۱Y۹Z۳W۱۲

عناصر کدام گزینه خواص مشترک بیشتری دارند؟ - 16
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  ، 
  ، 
  ، O۸Ar۱۸O۸S۱۶C۶S۱۶Mg۱۲Ar۱۸

کدام عنصر زیر نافلز است؟ - 17

کدام عنصر زیر در گروه سوم جدول تناوبی قرار دارد؟ - 18

F۹Mg۱۲Cl۱۷Al۱۳

عنصر فرضی  با کدام عنصر زیر در یک گروه است؟ - 19A۵

D۹E۱۳G۳H۱۸

یکی از انواع کودهای شیمیایی، کودهای نیتروژن دار می‌باشد. از کدام ماده می‌توان برای تولید این کودها استفاده کرد؟ - 20

SH۲ O۴NaOHHClNH۳

نقش کدام عنصر در بدن انسان درست نوشته نشده است؟ - 21

کلسیم: جلوگیری از پوسیدگی دندان سدیم: تنظیم فعالیت‌های قلب

پتاسیم: تنظیم فعالیت‌های قلب ید: تنظیم فعالیت‌های بدن

کدام عنصر زیر با عنصر فسفر  در یک گروه از جدول تناوبی عناصر قرار می‌گیرد؟ - 22P )(۱۵

F۹N۷S۱۶Si۱۴

( منیزیم قرار ( روی و لولۀ آزمایش ) ( تیغۀ آهنی، لولۀ آزمایش ) در سه لولۀ آزمایش با غلظت برابر محلول کات کبود داریم، در لولۀ آزمایش ) - 23
می‌دهیم. به نظر شما سرعت تغییر رنگ در سه لولۀ آزمایش چگونه است؟

۱۲۳

(۱) < (۲) < (۳)(۲) < (۱) < (۳)(۳) < (۲) < (۱)(۳) < (۱) < (۲)
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در جدول تناوبی عناصر، عنصر  با اتم  هم‌گروه و با اتم  در یک سطر قرار دارد. کدام گزینه کاربرد عنصر  را به‌درستی نشان می‌دهد؟‌ - 24

تهیۀ کبریت 
مادۀ ضدعفونی‌کنندۀ آب استخر  تهیۀ کودهای گوگرددار تهیۀ خمیردندان

AN۷Al۱۳A

بیش‌ترین عناصر فلزی در پوستۀ زمین و بدن انسان به ترتیب از راست به چپ در کدام گزینه آمده است؟ - 25

اکسیژن – سیلیسیم آلومینیم – آهن کلسیم – آهن آلومینیم – کلسیم

؟

محلول روي سولفات

با توجه به شکل داده شده، کدام تیغۀ فلزی برای استخراج روی از محلول سولفات آن مناسب‌تر است؟ - 26

مس آهن

طلا منیزیم

مطابق مدل اتمی بور، کدام دو عنصر در یک گروه قرار دارند؟ - 27


  و   
  و   H۱He۲Ar۱۸O۸Be۴Mg۱۲N۷O۸ و   و 

حالت فیزیکی کدام‌یک از عناصر زیر با بقیه متفاوت است؟ - 28

اکسیژن پتاسیم کلر نیتروژن

محلول فلز  را در ظرفی از جنس  می‌توان نگهداری کرد، ولی با قاشقی از جنس فلز  نمی‌توان هم زد. واکنش‌پذیری  و  و  در کدام گزینه - 29
صحیح است؟

xyzxyz

z > x > yx > z > yy > z > xy > x > z

برای نگهداری محلول مس سولفات )کات کبود(، کدام ظرف زیر را پیشنهاد می‌کنید؟ - 30

ظرفی از جنس منیزیم ظرفی از جنس آهن ظرفی از جنس طلا ظرفی از جنس روی

کدام‌یک از جمله‌های زیر درست است؟ - 31


سبک‌ترین فلز، طلا است.  
مس فلزی قرمز رنگ است. 


از فلوئور برای رنگ‌بری پارچه‌های رنگین استفاده می‌شود.  
برای پر کردن بادکنک‌ها از گاز اکسیژن استفاده می‌شود. 

اکسیژن در هوا به شکل .................. و در لایۀ اوزون به شکل .................. یافت می‌شود. - 32

, OO۲,O۳ O۲,O۲ O۲, OO۳

کدام یک از ویژگی هالوژن‌ها نیست؟ - 33

نام آن‌ها از کلمۀ هالید به معنی نمک‌ساز گرفته شده است. به عناصر گروه هفتم جدول تناوبی گفته می‌شود.

دارای  الکترون در مدار آخر خود می‌باشند. ۷واکنش‌پذیری کمی دارند.

کدام مادۀ درشت مولکول زیر با بقیه متفاوت است؟ - 34


هموگلوبین  پُلی اِتن سلولز  موم زنبور عسل

مطابق مدل اتمی بور مدار آخر کدام دو عنصر تعداد الکترون برابر دارد؟ - 35

O , N۸ ۷S , O۱۶ ۸Ar , O۱۸ ۸P , S۱۵ ۱۴

قوی‌ترین نافلز و قوی‌ترین فلز در تناوب سوم کدامند؟ - 36

Mg , O۱۲ ۸Na , O۱۱ ۸Mg , Cl۱۲ ۱۷Na , Cl۱۱ ۱۷
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کدام گزینه نادرست است؟ - 37

پشم، پنبه و کاغذ همگی جزء مواد طبیعی می‌باشند.

یکی از مزیت‌های پلیمر مصنوعی بر طبیعی، ارزان بودن آن‌ها است.


پلیمر واحدهای بزرگی هستند که از واحدهای کوچک‌تر تکرارشونده درست شده است. 


ماندگاری پلیمرهای مصنوعی در طبیعت زیاد است. 

طبق مدل اتمی بور در مدارهای دوم و سوم یک عنصر چند الکترون می‌تواند وجود داشته باشد؟ - 38

۲۸۸۱۶۸۱۸۸۳۶ و  و  و  و 

کدام گزینه صحیح است؟ - 39

اکسیژن فراوان‌ترین گاز موجود در هوا کره است. 
سرعت واکنش فلز روی با کات کبود از آهن کم‌تر است.

گوگرد نافلزی است که در ساخت آمونیاک به کار می‌رود. O۲O۳اکسیژن در هوا به شکل  و در لایۀ اوزون به شکل  یافت می‌شود.

عناصر موجود در یک گروه از جدول تناوبی از لحاظ .................. مشابه‌اند. - 40

تعداد لایه‌های الکترونی خواص فیزیکی و شیمیایی خواص شیمیایی خواص فیزیکی

کدام مدل اتمی نشان دهندۀ عنصری در گروه سوم است؟ - 41

کدام عنصر تعداد الکترون‌‌های لایۀ آخر بیشتری دارد؟ - 42

Mg۱۲S۱۶F۹O۸

، تعداد الکترون‌های مدار آخر کدام اتم با آن برابر است؟ مطابق مدل اتمی بور برای اتم  - 43


 


P۱۵

Cl۱۷N۷Al۱۳C۶

کدام یک از گزینه‌های زیر به‌ترتیب از راست به چپ کاربردهای عنصر کلر و سولفوریک‌اسید را به‌درستی نشان می‌دهد؟‌ - 44

آفت‌کش - چرم‌سازی تهیۀ رنگ - ضدعفونی کردن آب

تهیۀ مواد منفجره - شویندۀ غیرصابونی جوهرنمک - سفیدکننده

کدام جمله، واکنش پلیمری شدن را به درستی بیان می‌کند؟ - 45

یک تغییر فیزیکی است که در آن مولکول‌های کوچک‌تر به مولکول‌های بزرگ‌تر تبدیل می‌شوند.

عملی است که طی آن پیوندهای یونی بین اتم‌ها می‌شکند و مولکول‌های کوچک به هم متّصل می‌شوند.

یک تغییر شیمیایی است که مولکول‌های کوچک با پیوند کووالانسی متّصل شده و مولکول بزرگ‌تری را تشکیل می‌دهند.

واکنشی است در آن پیوندهای کووالانسی شکسته و مولکول‌های بزرگ‌تر به مولکول‌های کوچک‌تر تبدیل می‌شوند.
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با توجه به مدل‌های اتمی رسم‌شده، کدام‌یک خواص مشابهی با یکدیگر دارند؟ - 46
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کدام یک از ویژگی‌های عناصر گروه دوم جدول تناوبی نیست؟ - 47

واکنش‌پذیری کم‌تری از گروه  دارند. به هنگام واکنش با آب محیط اسیدی می‌سازند.

در مدار آخر آن‌ها  الکترون حضور دارد. در خاک یافت می‌شوند.

۱

۲

کدام عنصر به شدت با اکسیژن می‌سوزد و از کدام عنصر در ساخت نوک قرمز رنگ سر کبریت استفاده می‌شود؟ )از راست به چپ( - 48

C, FeP , MgP , CuC, Au

کدام مورد پلیمر طبیعی نیست؟ - 49

الیاف کربن کنف تار‌عنکبوت کتان

واکنش‌پذیری کدام عنصر زیر، با اکسیژن بیشتر است؟ - 50


طلا  منیزیم  مس  آهن 

کدام گزینۀ زیر فرمول مولکولی و نقش گاز اوزون را به‌درستی بیان کرده است؟ - 51

، جلوگیری از ورود پرتوهای فراسرخ به زمین ، جلوگیری از ورود پرتوهای فرابنفش به زمین

، جلوگیری از ورود پرتوهای فراسرخ به زمین ، جلوگیری از ورود پرتوهای فرابنفش به زمین

O۲O۳

O۳O۲

دو نافلزی که کاربرد وسیعی در صنعت دارند، کدام‌اند؟ - 52

کربن – کلر فسفر – کلر فسفر – کربن کربن – فلوئور

( است؟ كدام‌يک از عناصر زير، از نظر تعداد الكترون موجود در لايۀ آخر اتم، مشابه عنصر ليتيم ) - 53

) نئون ) ) سديم ) ) آلومینیوم ) ) كلسيم )
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۲۰Al۲۷

۱۳Na۲۳
۱۱Ne۲۰

۱۰

در فرمول شیمیایی  نسبت تعداد عناصر به تعداد اتم‌ها، چند است؟ - 54C (Pa۳ O۴)۲

۳
۸

۴
۱۳

۳
۱۳
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۸

عنصر .................. در بدن موجودات زنده و عنصر .................. در پوستۀ زمین بیشترین فراوانی را دارد. - 55

هیدروژن – اکسیژن هیدروژن – آهن اکسیژن - اکسیژن اکسیژن - آهن

کدام مدل اتمی نشان‌دهندۀ عنصری در دورۀ سوم است؟ - 56
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کدام عنصر مادۀ اولیه برای تولید آمونیاک می‌باشد؟ - 57

O۲N۲F۲Cl۲

مقدار کدام عنصر سازندۀ خورشید، دائم در حال افزایش است؟ - 58

کربن هیدروژن هلیم آهن

کدام‌یک از مطالب زیر درست است؟ - 59

وقتی میخ مسی را در ظرف محلول آهن سولفات وارد می‌کنید، تغییر شیمیایی رخ می‌دهد.

تمام ترکیبات در آب حل می‌شوند، بنابراین همگی الکترولیت هستند.

در شبکۀ بلوری سدیم کلرید، فاصلۀ یون سدیم – یون سدیم، از فاصلۀ یون کلر – یون سدیم بیشتر است.


تمام فلزات قابلیت مفتول‌شدن را دارند.


کدام عنصر جدول تناوبی تمایل بیشتری برای جذب الکترون دارد؟ - 60


گروه اصلی


دوره
۷۴۲۱
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